
 

 

  
 
 

７月に実施しました学校教育活動に関する「保護者アンケート」に、ご協力いただきまし

てありがとうございました。「児童アンケート」についても集計結果をお知らせいたします。 

今回の結果を受けとめ、よりよい学校になるように取り組んでいきたいと考えています。  

【保護者アンケート】Ａ：できている  Ｂ：だいたいできている  Ｃ：あまりできていない  Ｄ：できていない  
 

評価の観点  
Ａ  

（％）  

Ｂ  

（％）  

Ｃ  

（％）  

Ｄ  

（％）  

R6 前期  

[A+B] 

（％）  

R5 後期  

[A+B]

（％） 

主な取組  

1 
お子さんは、楽しそうに学校に

通っている  47 48 4 1 95 94 
授業改善、学校行事、学年行事、特別活動、

異学年交流など  

2 
お子さんは、家庭でも読書をし

ている  10 23 38 29 33 33 
読書カード、図書館でのイベント、ボラン

ティアさんの読み聞かせ、読書名人、読書

感想文の手引き  

3 
お子さんは、家庭学習の習慣が

定着している  20 47 27 9 67 67 
「家庭学習の手引き」の配付、自学 ﾉ-ﾄの指

導（掲示）、家庭学習カード、しらっこ検定

（漢字、計算）  

4 
お子さんは、忘れ物をしないよ

うにその日のうちに準 備して

いる  
31 37 23 9 68 73 

学年だより、連絡黒板（児童の係活動）、  

連絡帳  

5 
お子さんは、家庭であいさつを

している  50 41 9 0 91 92 
｢気 持ちのよいあいさつ ｣｢先 あいさつ ｣･ ｢相

手を意識したあいさつ ｣の奨励  

6 
お子さんは、朝８時までに登校

できるように、余裕をもって起

きている  
62 27 8 3 89 83 

生活のきまり、保健だより、早寝早起きカ

ードの取組  

7 
お子さんは、はきものをきれい

にそろえている  13 34 36 17 47 53 
児童玄関下足箱、運動場下足箱の整理・整

頓  

8 
お子さんは、歯みがきの習慣が

定着している。  54 38 8 0 92 95 
歯科検診診断結果案内、歯科衛生士による

指導、保健だより、歯磨き大会への参加  

9 
お子さんは、将来の夢や目標を

もっている  25 40 29 6 65 64 
キャリア教育の推進と充実、様々な体験活

動、道徳教育と学級活動の充実  

10 
学校は、分かりやすい授業づく

りや学力向上に努めている  40 57 2 1 97 99 
子供主体の授業づくり、各種研修会への参

加、 ICT や一人一台端末の活用  

11 
学校は、保護者の相談にていね

いに対応している  54 44 2 0 98 98 
教育相談、児童との日常対話、スクールカ

ウンセラー  

12 
学校は、いじめや不登校等の問

題の解決に向けて積極 的に取

り組んでいる  
41 52 6 1 93 96 

心の日アンケート実施、個別面談、いじめ

問題対策チームの常設、いじめ防止基本方

針の策定、ケース会議  

13 
学校は、道徳の授業を中心に豊

かな心や感性を育むよ う指導

している  
36 63 1 0 99 99 

道徳授業の充実、個々の学びを認める評価、

体験活動の充実、道徳だよりの発行  

14 
学校は、安全な学習環境の整備

や不審者対策などに、危機意識

をもった取組をしている。  
45 52 3 0 97 99 

避難訓練、防犯教室、玄関の施錠、安全点

検、交通安全教室、職員研修会  

15 
学校は、環境整備（清掃、樹木、

花等）を行っている  40 53 6 1 93 95 
各種児童委員会活動、職員作業、 PTA 親子

奉仕作業  

16 
学校は、各種たよりや学校 HP

等で学校や子供たちの 様子を

分かりやすく伝えている  
36 58 6 1 94 96 

学校だより、学年だより、学校 HP、テトル

配信  

（小数第１位を四捨五入のため、数値の和や表示が異なる場合があります）  

 

 

10 月 しらほだい  

  臨時号    校訓 やさしく かしこく たくましく            
            
 

  

HP も  

ご覧ください  

令和 6 年 10 月 4 日  

 

https://cms1.ishikawa-c.ed.jp/shirahe/
https://cms1.ishikawa-c.ed.jp/shirahe/


【児童アンケート】  

１６　毎日、きれいなハンカチとティッシュを持ち、手洗いをしっかりしている。

17　自ら危険を予測して、行動することができた。

18　委員会活動に取り組んでいる。

２　学級会について

３　授業について

４　学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり広げたりすることができていると思う。

５　友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聞くことができた。

６　パワーアップタイムで、漢字や計算などがしっかりと解けるようになった。

A＋Bの値は、小数第１位を四捨五入しているため、

実際の数値を足したものと違う場合があります。
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５ 友達や先生の話を最後ま

で聞いている。
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６ 授業中に一人一台端末

を使っている。
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７ 毎朝、決まった時刻に起

きて登校している。

A+B=81%
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８ 忘れ物をしないように、学

校の準備をしている。
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９ 家庭で学習する習慣が身

についている。
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１０ 気持ちの良いあいさつ

をしている。
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１１ 廊下や階段を正しく歩
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１２ 身なりを整えて生活して

いる。
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１３ 本をよく読んでいる。
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１４ ふれあいグループで、

役割を考えて活動することが

できた。
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１５ 掃除は、時間を守り無

言清掃をしている。
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１６ 毎日、きれいなハンカチと

ティッシュを持ち、手洗いをしっ

かりしている。
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１７ 自ら危険を予測して、行

動することができた。
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１８ 委員会活動に取り組ん

でいる。
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【 ア ン ケ ー ト 結 果 よ り 】  

保護者の皆様による肯定的評価（Ａ＋Ｂ）の割合が、１６項目中１０項目で９０％以上の

評価結果をいただきました。概ね昨年度の後期アンケートと同様の結果となっております。

また、項目１０～１６の学校の日々の指導に関する項目は、今後の教育活動への励みとなる

高い評価をいただきました。  

また、肯定的な評価が８０％以下の項目は２、３、４、７、９でした。  

その中で項目２は、児童アンケートでは「本をよく読んでいる」が６６％であり、本好き

なお子さんも多くいることが伺えます。読書は、語彙力が向上し読解力がつき、集中力も高

まると言われています。本が好きになるように、図書館でのイベントの計画、ボランティア

さんによる読み聞かせ等に取り組んでいます。項目３は、児童アンケート「家庭で学習する

習慣が身についている」が８６％と高い数値に近づいています。保護者の皆様には、日頃よ

り音読や計算カード、宿題等をご確認いただきありがとうございます。今後、家庭学習の習

慣化に向けて、自学ノートの交流や掲示、漢字や計算のしらっこ検定の充実を図りたいと考

えています。ご家庭でも引き続き、お声かけとご協力をお願いいたします。項目７について

は、授業参観等でもご覧いただいているかと思いますが、玄関の下足箱の中にきちんと履物

を揃えて入れています。いつでもどこでも、履物を揃えて気持ちよく生活できるように促し

ていきたいと思います。  

【 保 護 者 ア ン ケ ー ト 記 述 欄 よ り 】  

○昨年度、夏休みに奉仕活動に参加しました。校内の清掃をしましたが、子供たちだけの

清掃には限界があると感じました。特にトイレや手洗い場は、月に一度ぐらいは外部に

委託し、綺麗に清掃し、清潔にしてはと思いました。  

 ◇トイレ清掃については毎年の予算には計上されていません。昨年度、冬休みに業者が

入り剥離清掃とワックスがけをしました。その後は、子供たちの清掃に加え、３週間

に１回職員が清掃をしています。  

○学童のお迎えに行った際、植栽の高さが高く、歩道を歩く子供や車道の車が確認しにく

いので危険です。 

 ◇担当課は、都市建設課であり白帆台小には３年に 1 回の予算が計上されているとのこ

とでしたが、学校や学童保育連絡会からも町に要望し、７月上旬に剪定作業がはいり

ました。６月には、白おやの会のメンバーが学校周辺の歩道とバックネット下横断帯

の草刈りをしてくださいました。  

○毎月の下校時間の紙だけは印刷して頂けたら大変助かります。  

○学年だよりなどもテトル配信で統一していただけると管理しやすいなと思います。 

 ◇紙資源保護と確実に保護者にお知らせが届くようにテトル配信とさせていただいてお

ります。現時点では内容を児童と共有して保護者にお伝えする配付物については、印

刷配付しております。紙での配付を希望する場合は、担任までお知らせください。  

○いじめや不登校への対応については、先生によって真剣さは変わると感じています。昨

年の先生はよく対応してくれて大変助かりました。おかげで、進級後は毎日楽しく学校

は通えるようになりました。  

 ◇児童理解の会や外部講師による校内研修会を定期的に設け、今後も管理職や各主任等

を軸とした組織的な対応に心がけていきます。 

温かい励まし、貴重なご意見をありがとうございました。今後も皆様からのご意見をもと

に、よりよい白帆台小学校となるよう努めてまいります。  

 

【 学 校 評 議 員 会 】  

第１回学校評議員会が、６月１１日（水）

に開かれました。今年度の学校評議員の皆

様は以下の方々です。  

 坪内  健一 様 （宮坂区長）  

 小泉  和平 様 （白帆台町会長）  

濵田  陽子 様 （白帆台地区児童委員） 

飯田 健太郎 様 （宮坂子供会会長）  

 綿谷 章太郎 様 （白帆台小ＰＴＡ会長）  

学校評議員会においては、今年度の学校経

営ビジョンや学習面・生活面における取組の

重点について、説明をさせていただきまし

た。子供たちの授業の様子も参観していただ

き、学校評議員の皆様からは、貴重な意見を

いただきました。いただいた意見を生かし

て、今後もより良い学校教育を進めてまいり

ます。  


